

Informace o zkoušce YLE Cambridge 2025



Vážení rodiče,

máte možnost přihlásit svého syna /svou dceru ke **Cambridge zkouškám**, které se ve spolupráci s British Council uskuteční v prostorách naší školy v **sobotu 31. 5. 2025**. Přesný časový harmonogram zkouškového dne nám British Council sdělí cca 14 dní před zkouškou, proto pokud své dítě na zkoušku přihlašujete, neplánujte dětem na den zkoušky žádné jiné aktivity.

Zkoušky Cambridge YLE je možné skládat v úrovních Starters (většinou 3. ročníky), Movers (většinou 4. ročníky), Flyers (většinou 5. ročníky) – cena zkoušky je pro žáky Bakalky snížena na **1.550,-Kč**. Absolvování zkoušky není povinné a není podmínkou pro pokračování v jakémkoliv navazujícím kurzu na naší škole. Informace o zkoušce naleznete zde:

<https://www.britishcouncil.cz/zkousky/cambridge/druh/deti>

V systému Edupage bude podobně jako při registraci do kurzů spuštěno **přihlašování na zkoušku** v pondělí **3. 3. 2025 v 8 hodin**. Proším o vyjádření, zda-li se Vaše dítě bude zkoušky **účastnit či nikoliv** do neděle **9. 3. 2025**. V případě přihlášení na zkoušku budete v Edupage během registrací požádáni o vyplnění základních údajů syna/dcery a o potvrzení, že jste se seznámili s informacemi týkající se zkoušky a se storno podmínkami (naleznete níže).

Pokud máte zájem, aby Vaše dítě absolvovalo jinou zkoušku, než je Vám v Edupage nabízena, (např. Vaše dítě navštěvuje kurz Movers, ale chce skládat zkoušku úrovně Starters), kontaktujte mne, prosím, nejpozději na konci registračního období, tj. 9.3. 2025, prostřednictvím Edupage.

Po zpracování všech závazných přihlášek bude v Edupage zadána u přihlášených žáků předpis pro platbu za zkoušku s úhradou do **30. 3. 2025**. Po uhrazení poplatku za zkoušku v řádném termínu budou všichni přihlášení žáci hromadně registrováni na zkoušku u British Council prostřednictvím školy. Pokud do tohoto termínu škola Vaši platbu neobdrží, žák ke zkoušce nebude registrován. Přihláška je závazná, zkoušku není možné po registraci zrušit.

Za vyučující kurzů Cambridge na 1.stupni
Mgr. Vendula Hlaváčková

Storno podmínky (plné znění naleznete na <https://www.britishcouncil.cz/zkousky/cambridge/vraceni-prevod>)

V případě, že se kandidát nemůže zúčastnit zkoušky ze **zdravotních důvodů** a **do 4 dnů od termínu zkoušky** předloží lékařské potvrzení, může **prostřednictvím školy** požádat o vrácení **70 %** registračního poplatku.